





చలో పిరాపురం జనసేన ఆవిర్భావ సభను విజయవంతం చేయండి

బాపట్ల -నవభూమి :జయ కేతనం చలో పిరాపురం చిత్రాడ లో జరుగు జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ సభను విజయవంతం చేయాలని జనసేన పార్టీ ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా కార్యదర్శి గుంటుపల్లి తులసి కుమారి కోరారు.?

బాపట్ల నియోజక వర్గం నుంచి పార్టీ సభ్యులకు, మండల అధ్యక్షులు, మండల కార్యవర్గ సభ్యులు, గ్రామ అధ్యక్షులు, గ్రామ పార్టీ నాయకులు, పట్టణ పార్టీ నాయకులు, జన సైనికులు వీర మహిళలు ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొని జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ సభ వియవంతం చేయాలని కోరారు.



పార్టీ తదితరులు చలో పిరాపురం పోస్టర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ఏపీ మోడల్ స్కూలులో 6వ తరగతికి ప్రవేశాలు దరఖాస్తు చేసుకోండి

పెద్దకడబూరు మార్చి 13 (నవభూమి) : పెద్దకడబూరు మండల కేంద్రంలోని స్థానిక ఏపీ మోడల్ స్కూలులో 2025-26 సంబంధించి 6వ తరగతిలో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానించారు.

చిన్నతుంబకం గ్రామానికి చెందిన వలస కూలీ గుండెపోటుతో మృతి

మట్టి ఖర్చులకు టీడీపీ నేతలు 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం మృతి చెందిన వ్యక్తి కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

పెద్దకడబూరు మార్చి 13 (నవభూమి) : పెద్దకడబూరు మండల చిన్నతుంబకం గ్రామానికి చెందిన వలస కూలీ బెంగళూరుకు వలస వెళ్లి గుండెపోటుతో మృతి చెందారు.

6 టన్నుల రేషన్ బయ్యం పట్టివేత

రావులపాలెం మార్చి 13 నవభూమి : రావులపాలెం మండలం రావులపాడు గ్రామ పరిధిలో 6 టన్నుల రేషన్ బయ్యం స్వాధీనం చేసుకుని ఇద్దరిని అరెస్టు చేసినట్లు ఎస్ఐ నాయకులు రాము తెలిపారు.

జంపాపురంలో ఉద్యోగుల ఆధ్వర్యంలో డివిజనల్ స్థాయి భోజి పోటీలు

కోసిగి.మార్చి13 (నవభూమి) : కోసిగి మండలం పరిధిలోని జంపాపురం గ్రామంలో జరిగిన శ్రీ బసవేశ్వరస్వామి జాతర, సుంకులయ్య దేవరం వండుగని పురస్కరించుకుని గ్రామంలో ని ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో డివిజనల్ స్థాయి భోజి పోటీలు పనిర్వహించారు.



2030 నాటికి మూడు వేల టన్నుల గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ఎగుమత లక్ష్యం

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మొదటిగా విద్యుత్ సంస్కరణలు అమలు చేసిన టీడీపీనే ఇంధన శాఖ మంత్రి గొట్టిపాటి రవికుమార్

అమరావతి, మార్చి 13 (నవభూమి) : దేశంలో విద్యుత్ సంస్కరణలను మొదటిసారి అమలు చేసినది తెలుగుదేశం పార్టీనే అని ఇంధన శాఖ మంత్రి గొట్టిపాటి రవికుమార్ ఏపీ అసెంబ్లీలో పేర్కొన్నారు.

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న మంత్రి సభలో పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో ఏటా 6శాతం విద్యుత్ వినియోగం పెరుగుతుందని, ఆ వినియోగినికి సమానమైన విద్యుత్ ను ఉత్పత్తి చేస్తున్నట్లు ఇంధన శాఖ మంత్రి గొట్టిపాటి రవి కుమార్ తెలిపారు.



బారాషహీద్ దర్గాను అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నాం

- నెల్లూరు జిల్లా కలెక్టర్ ఒకనంద్ నెల్లూరు రూరల్ అభివృద్ధికి అవార్డులు శ్రమిస్తున్న శ్రీధర్ రెడ్డి: అబ్దుల్ అజీజ్
బారాషహీద్ దర్గా ఉత్తర, దక్షిణ ముఖద్వారాల నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు
రొట్టెల పండుగ నాటికి ఆర్థి నిర్మాణాలు పూర్తి : ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ రెడ్డి



నెల్లూరు, మార్చి 13, (నవభూమి): దక్షిణ భారతదేశంలోనే గొప్ప పర్యాటక కేంద్రంగా బారాషహీద్ దర్గాను అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తామని జిల్లా కలెక్టర్ ఒ.అనంద్ తెలిపారు.

మొదలుపెట్టడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. రొట్టెల పండుగ నాటికి ఈ ఆర్థి నిర్మాణాలు పూర్తి చేసి దర్గాకు సరికొత్త శోభన తీసుకొచ్చేందుకు అధికారులు కృషి చేయాలని కోరారు.

పర్యావరణాన్ని పచ్చదనంతో పరిశుభ్రంగా ఉంచాలి

బాపట్ల - నవభూమి : స్వచ్ఛాంధ్ర కార్యక్రమంతో పర్యావరణాన్ని పచ్చదనంతో పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని జిల్లా కలెక్టర్ జె వెంకట మురళి తెలిపారు.



కార్యక్రమం సూర్యంక బీచ్ వద్ద శనివారం ఉదయం జరుగుతుందని కలెక్టర్ చెప్పారు. ప్రజలలో విస్తృతమైన ప్రచారం చేయాలన్నారు.

కోసిగిలో ఘనంగా కవయిత్రి మొల్ల జయంతి వేడుకలు



కోసిగి.మార్చి13 (నవభూమి): రామాయణంను తెలుగులో వ్రాసిన కవయిత్రి శాలివాహన మొల్లమాంబ (కుమ్మరి మొల్ల) జీవితం బిసెలకు స్ఫూర్తిదాయకమని మంత్రాలయం నియోజకవర్గ బిసెల విభాగం అధ్యక్షులు నాడిగేని నాగరాజు కొనియాడారు.

సైబర్ సెక్యూరిటీపై విజయవంతంగా ముగిసిన 2 రోజుల వర్క్ షాప్



అనంతపురం మార్చి 13. నవభూమి : సివికెజి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ, అనంతపురం లో “భవిష్యత్తు భద్రత కోసం సైబర్ సెక్యూరిటీ వ్యూహాలు సంఘటనల ప్రతిస్పందన” అనే సైబర్ సెక్యూరిటీ అంశంపై రెండు రోజుల వర్క్ షాప్ విజయవంతంగా నిర్వహించబడింది.

ప్రజలను ఆకట్టుకునే విధంగా మొల్ల రామాయణం

బాపట్ల -నవభూమి : సామాన్య ప్రజలను ఆకట్టుకునే విధంగా మొల్ల రామాయణాన్ని రచించారు జిల్లా కలెక్టర్ జె.వెంకట మురళి అన్నారు.



